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ПЛАН НА РЗИ – СОФИЙСКА ОБЛАСТ
за провеждане на превантивни дейности за ограничаване на тютюнопушенето

по повод 16 ноември – Международен ден без тютюнопушене

Във връзка с отбелязване на 16 ноември – Международен ден без тютюнопушене, отдел
„ПБПЗ“  при  дирекция  „ОЗ“  организира  здравно-образователни  и  здравно-информационни
дейности на територията на Софийска област. 

По този повод ще бъдат проведени следните мероприятия:
 Здравно-образователни  и  здравно-информационни  беседи  в  детски  и  учебни

заведения в общините Годеч, Самоков, Своге, Елин Пелин, Ботевград, Костинброд, Божурище,
Пирдоп. Ще се раздадат награди на детските и учебни заведения, закупени със средства на МЗ
по Национална програма за подобряване майчиното и детско и здраве за 2023 г.;

 Здравно-образователна кампания в село гара Бов, община Своге, съвместно с ОУ „Св.
Св. Кирил и Методий“ и ДГ.  Мероприятието включва: интерактивна игра „Защо животните не
пушат?“;  видео-демонстрация „Пушеща кукла СЮ“,  изготвена от РЗИ – Софийска област със
средства на МЗ по Национална програма за превенция на рискови фактори за възникване на
ХНБ през 2022 г.; Игра “Асоциативен облак“; викторина „Вредата от цигарите“ – с награди книжка
за оцветяване за хигиенните навици и игри на тема „Здравословно хранене“, като алтернативи на
тютюнопушенето,  закупени  със  средства  на  МЗ  по  Национална  програма  за  подобряване
майчиното и детско и здраве за 2023 г.;

 Изготвяне на тематичен здравно-информационен материал за сайта на инспекцията и
за интернет страниците на 22-те общини в Софийска област; 

 Провеждане  на  изнесена  форма  на  ККОТ  в  посочените  общини  с  персонала  на
детските и учебни заведения, както и с граждани. Дейността на кабинета включва измерване на
въглероден  монооксид  в  издишан  въздух  с  апарат  Смокър  лейзър,  тест  на  Фагерстрьом  и
индивидуални консултации за спиране на вредния навик; 

 Изпращане  до  РУО  –  София  област  на  информация  за  директорите  на  учебните
заведения в областта от Министерство на здравеопазването и Сдружение „България без дим“ за
обявената  съвместна  ИНИЦИАТИВАТА  НАЦИОНАЛНО ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО,  посветена  на
Международния  ден  без  тютюнопушене  –  16  ноември  2023  г.  под  мотото:  ДА  СПЕЧЕЛИМ
ЗАЕДНО! ЕДИН МЕСЕЦ БЕЗ НИКОТИН! 
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